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П Р О Т О К О Л 
№ 27 

 
от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 28.10.2009г. 

Място на провеждане: Заседателната зала на Общински съвет Хайредин 
 
Начало: 09.30 часа. 
Край:     14.23 часа. 
Днес на 28.10.2009 г. от 09.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  
В работата взеха участие 13/тринадесет/, от избрани 13/ тринадесет /общински 
съветници. 
Отсъстващи: няма   
На заседанието присъстваха още: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин,  
Иван Бешировски – кмет на с. Рогозен, Светлин Цветков – кмет на с. Бързина, Атанас 
Атанасов – кмет на с. Манастирище, Валери Крумов – кмет на с. Михайлово, Радка 
Мермерска – кметски наместник  на  с. Ботево, Таня Тодорова Андреева – Административен 
секретар на община Хайредин, Пенка Миленова Николова – зам. кмет на община Хайредин, 
Цветан Лазаров – гл. експерт, Валентин Петров – гл. счетоводител в община Хайредин, 
Камелия Генадиева – ст. експерт  Д „ БТ” филиал Хайредин, Мадлена Боянинска – директор 
на СОУ „ В. Воденичарски” с. Хайредин, Силвия Крумова – директор на ОДЗ „ Славейче” с. 
Хайредин, Илко Ганчовски – ст. специалист „ кадастър и регулация”, Борислав Борисов – 
горски стражар и граждани. 
                 Заседанието бе открито и ръководено от г – н В. Александров  - Председател 
на ОбС Хайредин,  които  откр и  по р едната  сесия на  ОбС Ха йр един в за седателната 
зала на общински съвет с. Хайредин.  
                Г – н В. Александров: Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г – н Кмет, 
Уважаеми кметове на кметства, Уважаема госпожо зам. кмет, Уважаема г – жо 
Административен секретар, госпожи  и господа. 
               От направената проверка на присъстващите общински съветници, от избрани 13 / 
тринадесет / общински съветници присъстват 13 / тринадесет /, имаме пълно  мнозинство  
можем да започнем работа и вземаме решение. Затова откривам днешната сесия на ОбС 
Хайредин.                   
                Уважаеми господа, с писмо – покана за днешната сесия Ви е предложен и дневен 
ред и са раздадени всички необходими материали за сесията. Заседанията на ПК, които се 
проведоха, бяха по този дневен ред. Бях информиран от Радослав Тодоров Стойков – кмет 
на общината, че поради невъзможност общинска администрация да изясни всички въпроси 
по окончателното решаване по предложението на фирма „ РЕХАРТ” Германия, а именно 
т. 3.4 от дневния ред, вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, 
относно: уведомително писмо от 19.10.2009 г. на „ Нова Енергия” ООД гр. Враца  и 
определяне терени  и сервитут за строеж на два ВЕЦ, да отпадне от дневния ред на 
днешното заседание. Също така се получиха в ОбС и няколко  докладни,  които бяха 
представени на вниманието на всички общински съветници и бяха обект на обсъждане в 
постоянните комисии, а именно:  

 Докладна от Радослав Тодоров Стойков, предложение за кандидатстване с 
проект по ПРОГРАМАТА ЗА ТРАНСГРАНИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО 
БЪЛГАРИЯ – РУМЪНИЯ 2007-2013 ГОД.”Социалната къща приближава 
общината до местните хора”. 
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 Докладна – записка от Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, 
относно: предложение за кандидатстване с проект по ПРОГРАМАТА ЗА 
ТРАНСГРАНИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО БЪЛГАРИЯ – РУМЪНИЯ 2007-2013 
ГОД.”Здравето от двете страни на  Дунав”. 

 Докладна от г – жа Мадлена Боянинска – директо р  на СОУ „ Ва сил 
Воденичарски”с. Хайредин, относно: изплащане на средства за транспорт на 
ученици в СОУ „ В. Воденичарски”. 

 Докладна от г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”, относно: 
молба на техническия сътрудник за еднократно възнаграждение до 60%, съгласно 
ЗДБ на общината, и ОбС и решение на постоянната комисия по „ БиФ”. 

              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, попита има ли други 
предложения за изменение и допълнение в така предложения дневен ред. 
              Г – н Петър Попов – общински съветник: Предлагам да се разгледа докладната 
от г – н Нино Атанасов Братанов – общински съветник, която многократно вече се 
обсъжда, но не получаваме окончателен отговор. Второто мое предложение е да се 
гласува включването в дневния ред на точка в която да се обсъжда работата на ОбС и по 
– точно работата на Председателя на ОбС Хайредин. 
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС: предложението, което направи г – н 
Попов и се отнася до докладната на г – н Нино Братанов кмета на общината е уведомен 
писмено от мен и в края на заседанието той ще отговори на този въпрос. 
               Що се отнася до включването на точка в дневния ред, по която да се обсъжда 
работата на ОбС и по – специално маята като председател на ОбС аз нямам нищо против.  
Г – н Попов като общински съветник добре знае по какъв начин и кого се включват въпроси 
в дневния ред, за да бъде всичко законосъобразно и в унисон с изискванията на Правилника 
за организация и дейността на ОбС. 
               Искам да Ви цитирам само чл. 66, ал. 1 от Правилника за организация и дейността 
на ОбС 
          „Кмета на общината, или общински съветник могат да предлагат за включване 
на не отложни въпроси в дневния ред, ако са регистрирани при Председателя на ОбС, 
или звеното по чл. 29 а, ал. 2 от ЗМСМА, не по – късно от дванадесет часа преди 
заседанието”. 
              Вие г – н Попов можехте на едно от заседанията да поставите този въпрос, но не 
сте го направили. За това Уважаеми общински съветници съгласно цитирания по – горе 
член няма основание да предложа тази точка на обсъждане в дневния ред. 
             Тъй като се отнася до мен Ви моля, да вземем отношение и аз ще го поставя на 
гласуване. 
              Отношение взе г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ ТСУ”, които 
изрази свето не съгласие с предложението на г – н Попов и предложи той да бъде по – 
добре мотивиран и предложен за обсъждане на следващи заседания на ОбС.  
               След направеното изказване г – н В. Александров подложи на гласуване за 
включване, или не включване предложението на г – н Попов в дневния ред. 
              Съвета гласува по следния начин: 

                                               ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 1 
“ПРОТИВ” –   4 
“ВЪЗД.СЕ” -  7 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО НЕ  СЕ ПРИЕМА 
                                                      Г – жа Искра Гиздова – извън заседателната зала!                           

 
                  Г – н В. Александров, подложи направените изменения и допълнения на 
дневния ред на гласуване. 
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дневен ред: 
 

1.Информация за подготовката на община Хайредин за работа при зимни условия. 
                                                                                   Докл. Пенка М. Николова – зам.   кмет                        
                                                                                          на община Хайредин 
2.Информация за работата на Дирекция „ Бюро по труда” филиал Хайредин. 

                                                                             Докл. Камелия Генадиева – ст.  
                                                                                          специалист „ДБТ”филиал Хайредин 
3.   Докладни 
3.1 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно:   
     Вземане на Решение за кандидатстване  на община Хайредин пред Проект „   
     Красива България” с обект „ Текущ ремонт на читалище „ Просвета” с.  Хайредин”. 

                                                                        Докл. Р. Стойков – кмет на община Хайредин 
3.2 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно:     
      Продължаване на процедурата, в изпълнение на Наредбата за оземляване на   
      малоимотни и безимотни в община Хайредин приета с ПМС № 218/18.10.2000 г. и   
      писмо № 465/09.10.2009 г. на ОС „ Земеделие и гори” гр. Козлодуй. 

                                                                       Докл. Р. Стойков –  кмет на община  Хайредин   
3.3 Вносител: Васил Александров – Председател на ОбС Хайредин, относно: 

Вземане Решение за определяне на съдебни заседатели за Врачански Окръжен съд и 
Районен съд гр. Козлодуй, съгласно писмо № 2415 и 2425 на Врачански Окръжен 
съд. 
                                                                           Докл. В. Александров – Председател на ОбС   

3.4 Вносител: Васил Александров – Председател на ОбС Хайредин, относно :   
     Упълномощаване на  Радослав Тодоров Стойков –  кмет на община Хайредин, които   
     да представлява общината в извънредно заседание на общинско събрание на МБАЛ          
     „Христо Ботев” АД гр. Враца. 
                                                                           Докл. В. Александров – Председател на ОбС  

 
    

3.5.Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно: 
      Актоализация на бюджета на общината в частта „ капиталови разходи”. 
 

                                                                      Докл. Р. Стойков – кмет на община  Хайредин 
3.6. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно:    
       предложение за кандидатстване с проект по ПРОГРАМАТА ЗА ТРАНСГРАНИЧНО  
      СЪТРУДНИЧЕСТВО БЪЛГАРИЯ – РУМЪНИЯ 2007-2013 ГОД.”Социалната къща  
      приближава общината до местните хора”. 

                                                                           Докл. Р. Стойков – кмет на община Хайредин 
 
3.7. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно:   
      предложение за кандидатстване с проект по ПРОГРАМАТА ЗА ТРАНСГРАНИЧНО   
      СЪТРУДНИЧЕСТВО БЪЛГАРИЯ – РУМЪНИЯ 2007-2013 ГОД.”Здравето от двете  
      страни на  Дунав”. 
                                                                               Докл. Р. Стойков – кмет на община Хайредин 
3.8. Вносител: Мадлена Боянинска – директор на СОУ „ Васил Воденичарски” с.   
       Хайредин, относно: изплащане на средства за транспорт на ученици в СОУ „ В.   
       Воденичарски”. 

                                                                           Докл. М. Боянинска – директор на СОУ „ В.      
                                                                           Воденичарски с. Хайредин 
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3.9. Вносител: Николай Ценов Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”,           
относно: докладна на техническия сътрудник за допълнително възнаграждение  60%, 
съгласно т.38, 42 от ВПОРЗ и решение на ОбС. 
                                                                          Докл. Н. Кожухарски- Председател на ПК по    
                                                                         „БиФ” 
 
4. Вносител: Искра Гиздова - Председател на ПК по социални дейности,  относно:  
    Отпускане на социални помощи за лечение и погребение за месец октомври 2009  
                                                                                Докл.Председател на ПК по социални дейности.               
5. Питания, изказвания и предложения на  граждани. 
   Отговор на поставени въпроси от заседанието на ОбС през месец септември 2009 
 
                                               ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –        1 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 
                                                              

             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Г – н В. Александров 
предложи да се премине към обсъждане на т. 1 от вече приетия дневен ред. 
 
По т.1 от дневния ред: 
                                          при зимни условия. 

Информация за подготовката на община Хайредин за работа   

 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на постоянни комисии. 
             Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: Информацията бе 
обсъдена на комисията по териториално и селищно устройство, стана доста дебати  и 
вносителят г – жа Николова даде допълнително информация. Предлагаме на ОбС 
информацията да бъде приета. 
             Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”: Информацията е 
добре подготвена и общината има нагласа за посрещане на зимната обстановка. 
Предлагаме на ОбС информацията да бъде приета. 
             Г – жа  Галина Здравкова – Председател на ПК по „ контрол на решенията”: В 
комисията се разгледа този материал и възникнаха някои въпроси, г – жа Николова 
присъства на заседанието и даде пояснение. Предстоят да се сключат договори с 
фирмите, които ще извършват тази дейност.  
             Г – жа  Искра Гиздова -  Председател на ПК по „ социални дейности”: 
Предлагаме на ОбС информацията за подготовка на община Хайредин за работа при зимни 
условия да бъде приета. 

Г – н В. Александров, предостави думата и на вносителя на информацията г – жа 
Пенка Миленова Николова – зам. кмет на община Хайредин. 
Г – жа Николова:  Дейността за работа при зимни условия се характеризира с  две 
основни направления:  
 Снегопочистване на четвъртокласната пътна мрежа в общината и          

улиците в населените места. 
Снегопочистване и осигуряване проходимостта на пътищата на четвъртокласната 
пътна мрежа при тежки зимни условия се осигурява от общината, а това на улиците 
в населените места от кметовете по кметства. Кметовете сключват договори за 
снегопочистването по места. Към момента за обезпечаване на четвъртокласната 
пътна мрежа от републиканския бюджет не са постъпили парични средства за  
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снегопочистване. След постъпване на средства ще се подберат фирми и сключат 
договори за снегопочистване на четвъртокласната  пътна мрежа. 
 Отоплителен сезон. 
Отоплителният сезон в училища, детски градини и обществени сгради на общината 
/кметства и сграда на общината /  започва от 01.11.2009 г. 
1.Подготовка на детското заведение и филиалите за отоплителен сезон 2009/2010 г. 
Сградният фонд на детските градини е в добро състояние. Там където и имало 
необходимост е направен частичен ремонт с цел осигуряване на икономия на 
отоплителни материали и достигане на изискващите си минимални температурни 
стойности в помещенията. 
 Вид на отопление в ОДЗ и филиалите както следва: 

• ОДЗ “Славейче” с. Хайредин – парно отопление /въглища/. 
• ЦДГ “Слънце” с. Михайлово – подово отопление /ел.енергия/, 

допълнително печка на твърдо гориво. 
• ЦДГ “Здравец” с. Манастирище – печки на твърдо гориво. 
• ЦДГ “Радост” с. Бързина – парно отопление /въглища/. 
• ЦДГ “Христо Ботев” с. Рогозен – печки на твърдо гориво. 

До започване на отоплителния сезон /01.11/ температурата в помещенията се 
подсигурява с ел.енергия, когато е необходимо. 
 Наличност на отоплителни материали в ОДЗ и филиалите: 

• ОДЗ “Славейче” с.Хайредин детското заведение е заредено с донбаски 
въглища 27 тона. В сладовете има и налични дърва. 

• ЦДГ “Слънце” с. Михайлово – в склада има достатъчно количество 
дърва за огрев. 

• ЦДГ “Здравец” с.Манастирище – има налични около 3 кубика дърва и 
въглища, необходими за целия отоплителен сезон. 

• ЦДГ “Радост” с. Бързина  - достатъчно количество дърва за 
отоплителния сезон. 

• ЦДГ “Христо Ботев” с. Рогозен – няма налични. 
 До 25.10.2009 г. всички детски заведения ще бъдат дозаредени с необходимото 
количество отоплителни материали. 
 Училища – отоплителен сезон 

• СОУ “Васил Воденичарски” с. Хайредин – има наличност  2 0 тона 
въглища,  доставени през м.юли от фирма гр. Мизия. В наличност 
достатъчно количество дърва.  

• ОУ “Горан Червеняшки” с. Михайлово – наличност въглища 8.5 тона и 
очакват 1.5 тона. Имат средства за отопление. 

• ОУ “Христо Ботев” с. Манастирище – имат подсигурени дърва. 
Кметът на селото урежда  10 т. въглища от фирма с. Гложене. 

• ОУ “Св.св. Кирил и Методий”  с. Рогозен – имат в наличност 5 тона 
въглища, очакват от Лом още 20 тона.  Недостатъчно количество 
дърва, имат средства за закупуване. 

• Дом стари хора с. Хайредин  - имат доставени 60 тона въглища. 
• Социален патронаж – имат въглища, ще бъдат закупени дърва. 

  Г – жа Пенка Николова – зам. кмет на община Хайредин: Предстои среща 
на кмета на общината с представители на различни институции, във връзка със 
зимната подготовка – ПУ с. Хайредин, представител на КАТ, представител на ВиК, 
представител на ЧЕЗ, директори на детска градина и училища, ДСХ. 
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            За координиране на дейността през зимния период се създава  оперативен щаб 
с ръководител кмета на общината с членове представители на органите на МВР, 
кметовете по населени места, зам. кмета на общината, който ще координира 
дейността и осъществяване на контрол. Този оперативен щаб ще бъде изграден със 
заповед на кмета. 
             За по -голяма оперативност ще има дежурен телефон 22-40, който ще работи 
денонощно. 
             Г – н В. Александров – Предостави думата на кметовете по населени 
места. 
            Г – н Светлин Цветков – кмет на кметство с. Бързина: Предприети са 
действия по готовността за работа при зимни условия. Събрана е останалата 
баластра от миналата година; ремонтиран е снегорина; назначени са трима човека за 
опесачаване на пътната мрежа; договорено е снегопочистването на пътната мрежа 
с трактор; в бюджета на кметството има налични 600.00 лв. за почистване; 
необходимо е да бъдат доставени още няколко тона баластра, за да бъде осигурено 
опесачаване при тежки зимни условия. 
           Г – н Атанас Атанасов – кмет на кметство с. Манастирище: Към момента 
са назначени осемнадесет броя работници група за работа при „ зимни аварийни 
условия”. Тяхната работа ще осигури нормални условия за движение по главната и 
второстепенна улична мрежа в селото. За предстоящият зимен сезон ЦДГ, ОУ и 
кметството са осигурени с необходимите количества дърва и въглища. Автобусната 
спирка е почистена и подготвена за зимния сезон, ще осигури топлина и уют на 
пътуващите. За почистването и опесъчаването на всички улици в селото е сключен 
договор с фирма „ Манастирище – 2000” ООД от чиято работа сме доволни през 
изминалия зимен сезон 2008 – 2009 г. 
            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
останалите общински съветници за мнение и становище. 
            Г – н Румен Христов – общински съветник, попита кмета на общината 
смятате ли, че с трима човека назначени в с. Бързина ще можем да се справим при 
тежки зимни условия? И вторият ми въпрос е: Има ли предвидено отопление за 
мястото където  учениците ще чакат автобуса? 
            Г – н Петър Попов – общински съветник: Не знам защо в информацията 
представена на вниманието ни отсъства състоянието на пътищата, това 
продължава вече две години?  
            Г – н Петър Кременски – общински съветник: Състоянието на уличното 
осветление? И на комисиите проведени преди заседанието на ОбС зададох въпроса, 
относно складирането на пясък. 
            Г – н Ангел Димитров – общински съветник: На територията на общината 
има няколко големи селскостопански фирми и те са виновни, че пътищата са ни в 
такова състояние. 
            Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ ТСУ”: Тези участъци от 
пътя са длъжни да го подържат пътно управление. 
            Г – н Ангел Димитров – общински съветник: В дадената допълнителна 
справка на кметския наместник в с. Ботева се вижда, че там е имало проблем. 
           Г – н Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин: На въпроса на г 
– н Р. Христов: да, настина са малко тези трима човека, които са назначени в с. 
Бързина, но по нататък в хода на сесията ще говорим за тези проблеми. Проблеми 
има във всички села на общината, на ще се стремим да ги преодолеем. За топлата 
стая, която ще ползват пътуващите ученици, имам идея да обитават стаята на 
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първия етаж от кметството. Предвиждаме и сформирането на група хора –
доброволци, която ще има готовност да окаже съдействие при тежки зимни условия.  
        Г – н Петър Попов – общински съветник: Нека се погледне по – сериозно на 
този проблем.  
        След направените дебати, изказаните мнения и предложенията за решение 
от постоянните комисии г – н В. Александров – Председател на ОбС подложи 
точка първа от дневния ред на гласуване и съвета взе 
  

РЕШЕНИЕ 
№ 249 

1.ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС, приема информацията на зам. кмета на община Хайредин и 
кметовете на кметства за подготовката на общината за работа при зимни условия. 
2. ОбС Хайредин, възлага на кмета на общината отново да информира Окръжно 
пътно управление за изключително лошото състояние на отсечката от 
третокласната пътна мрежа Михайлово – Хайредин и отсечката „ Крушата” с. 
Бързина. Състоянието на тези отсечки е предпоставка за пътно транспортно 
произшествие, особено през зимата и е необходимо да се вземат мерки за тяхното 
изкърпване. 
 
                                                    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –   НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т. 2 от дневния ред: 
                                           филиал Хайредин. 

Информация за работата на Дирекция „ Бюро по труда”  

 
              По тази точка от дневния ред г –н В. Александров – Председател на ОбС 
Хайредин поясни, че на постоянните комисии е присъствала и г –жа Камелия 
Генадиева – ст. експерт Д „БТ” филиал Хайредин и към нея бяха отправени доста 
въпроси от страна на общинските съветници. На днешното заседание на ОбС също 
присъства и има готовност да даде информация, ако има възникнали допълнителни 
въпроси. 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на г – жа 
Камелия Генадиева. 
            Г – жа Камелия Генадиева: Информацията изготвена от мен е представена 
на вниманието на всички общински съветници. Всеки месец съгласно утвърдения 
месечен план – график се извършват проверки по обекти на работодатели, сключили 
договори по НП за 2009 г, като особено внимание се обръща на Приложение 2. 
Проверки по обектите се извършват в присъствието на представители на община 
Хайредин, или на кметствата като се съставя протоколи, където се отразява има ли 
констативни нарушения и какви са те. Непрекъсната се проучва и събира информация 
за нови работодатели на територията на общината, с цел създаване на нови работни 
места. Информират се безработните лица за възможностите за включване в 
обучение на възрастни. Представя се информация на безработните лица за 
квалификацираните обучения, провеждащи от БГЦПО, ЦПО и др.  Стимулиране на 
работодателите да участват в действащи програми за заетост, с цел създаване на 
трайни трудови навици у безработните лица, намаляване броя им на социално 
подпомагане и реализирането им на пазара на труда. Запознаване на безработните 
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лица с възможностите за работа по мерки за заетост и обучение – реда и условията 
за включване. Посещение на работодателите с цел информиране за възможността да 
ползват финансови стимули при разкриване на СРМ. Служител от филиала извършва 
проверката по изпълнението на сключени договори с работодателите по мерки за 
заетост и обучение. За извършване проверки се съставя протокол по образец. 
Стриктно се спазват разпоредбите на Закона за насърчаване на заетостта и 
Правилника за прилагането му. 
            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
председателите на постоянни комисии. 
           Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ ТСУ”: Комисията разгледа 
предоставената информация от г – жа Камелия Генадиева – специалист в областта, 
тя присъства също на комисията. Зададени бяха допълнителни въпроси и след като 
получихме отговор, предлагаме на ОбС да приеме информацията за работата на Д „ 
БТ” филиал Хайредин. 
              Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”:В комисията по 
„Бюджет и Финанси”, материала бе разгледан и предлагаме на общинския съвет да 
бъде приет. 
               Г –жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „контрол на 
решенията”: Комисията  разгледа информацията. Обезпокояващо е положението, че 
всяка година безработицата се увеличава и нещата изглеждат доста зле. Предлагаме 
на общинския съвет да я приеме. 
            Отношение по този въпрос от дневния ред взеха още г – н Петър Попов – 
общински съветник, г – н Ангел Димитров Стефанов – общински съветник, г – н 
Нино Атанасов Братанов- общински съветник. 
           След направените изказвания г – н В. Александров – Председател на ОбС 
Хайредин подложи точка втора от дневния ред на гласуване и съвета взе 
  

РЕШЕНИЕ 
№ 250 

 
1.ОбС Хайредин, на основание чл. 5, ал. 1 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС приема информацията на г – жа Камелия Генадиева – ст. 
експерта Д” БТ” филиал Хайредин за работата на Дирекция „ Бюро по труда”. 
 
2. ОбС Хайредин, с цел улесняване на гражданите от общината и изхождайки 
от тяхното финансово състояние ОбС Хайредин предлага на Дирекция „ Бюро 
по труда” гр. Козлодуй да проучи и реши въпроса с „ графика за подържане на 
регистрацията” да се извършва в съответните населени места по 
предварително изготвен график, като общинска администрация ще съдейства 
за осигуряване на помещения и транспорт на служителите от Бюрото по трудя 
до кметствата. 
 

                                                    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
“ПРОТИВ” –   НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
По т.3 от дневния ред: 
                                            3.1 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на   

   Докладни 

                                            община Хайредин, относно:   
                                            Вземане на Решение за кандидатстване  на община Хайредин   
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                                            пред Проект „ Красива България” с обект „ Текущ ремонт на   
                                            читалище „ Просвета” с.  Хайредин”. 
 
            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
председателите на постоянните комисии, за да изразят становищата на 
постоянните комисии и предложенията за решение. 
           Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: В постоянната 
комисия по териториално и селищно устройство се разгледа доста подробно този 
материал, станаха дебати, възникнаха и някои други въпроси. Имаше и представител 
от общинска администрация г – н Илко Ганчовски – ст. специалист „ кадастър и 
регулация”, които даде отговори. Всички знаем, че състоянието на читалище 
„Просвета” не е никак добро, ремонт на сградата наистина е наложителен, още 
повече, че това е едно място където има възможност да се проявят нашите деца 
самодейци. Покривът на сградата тече, а и трябва да се знае, че „ Красива България” 
за последна година дава тази възможност и нека дадем ход на проекта. Предлагам на 
ОбС да подкрепи докладната. 
                Г – н Николай Кожухарски – Председател на  ПК по „БИФ”:В комисията 
по „Бюджет и Финанси”, също се разгледа тази докладна, на при гласуването имаше 
разногласия. След като се внесе малко повече информация в ОбС и се направиха някои 
допълнителни разяснения предлагам на ОбС да подкрепим докладната. 
               Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „контрол на 
решенията”: Подкрепяме докладната и предлагаме ОбС да приеме. 
               Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „ социални дейности”: 
Комисията подкрепя докладната и предлага на ОбС също да я подкрепи и даде 
възможност общината да кандидатства пред Проект „ Красива България” с обект 
„Текущ ремонт читалище „ Просвета” – с. Хайредин. 
              Отношение по тази точка от дневния ред взеха още г – н Петър Попов – 
общински съветник, които изрази своето не съгласие с докладната. Г – н Петър 
Кременски  - общински съветник, г – н Илко Ганчовски – ст. специалист „ кадастър и 
регулация” в община Хайредин, г -  н Васил Александров – Председател на ОбС, които 
обоснова защо е необходимо общината да кандидатства с Проект пред „ Красива 
България”, относно: ремонт на читалище „ Просвета” с. Хайредин. 
            Г – н В. Александров – след направените изказвания от председателите на 
постоянни комисии и някои от общинските съветници подложи докладната на 
гласуване и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№ 251 

 
1. ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и чл. 5, ал. 1 от Правилника за 
организация и дейността на ОбС, възлага на кмета на общината да кандидатства 
пред Проект „ Красива България” с обект „ Текущ ремонт на читалище „ 
Просвета” с.  Хайредин” на обща стойност 156 000 лв. / сто петдесет и шест хиляди 
лева /, от които 50% съфинансиране от община Хайредин. 
 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
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             Г – н В. Александров – Председател на  ОбС Ха йр един обяви по чивка  от 
11.30 ч., която продължи до 11.45 ч., след което общинския съвет възобнови своята 
работа до изчерпване на дневния ред. 
 
По т. 3.2 от дневния ред: 
                                             Хайредин, относно: Продължаване на процедурата, в   

Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община   

                                             изпълнение на Наредбата за оземляване на  малоимотни и   
                                             безимотни в община Хайредин приета с ПМС №     
                                             218/18.10.2000 г. и писмо № 465/09.10.2009 г. на ОС „   
                                             Земеделие и гори” гр. Козлодуй. 
 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на г – жа 
Таня Тодорова Андреева – административен секретар на община Хайредин. 
             Г –жа Таня Тодорова Андреева - Административен секретар на Община 
Хайредин: Във връзка с предложение на ОСЗ гр. Козлодуй изх. № 647/ 19.03.2007 г. и 
Заповед № РД46 – 873/ 23.07.2008 г. на министъра на земеделието и храните, с цел 
продължаване на процедурата в изпълнение на Наредба за оземляване на малоимотни 
и безимотни граждани, приета с ПМС № 218/18.10.2000 г. изменена и допълнена с 
ПМС 0264/ 14.11.2001 г. , ПМС № 280/ 03.12.2002 г. и изм. ДВ. бр. 45 от 13 май 2008 г. 
на основание чл. 3, ал. 1 и във връзка с чл. 6, ал. 1 и 2 не е изпратена актуалната 
справка от регистъра на общинския поземлен фонд по начина на трайно ползване за 
землищата на община Хайредин. 
             На основание чл. 2, ал. 1 от Наредбата за оземляване на малоимотни и 
безимотни граждани и по предложение на общинска служба по земеделие, съгласувано 
с общинска администрация сме Ви предложили справка с имотите в землищата на 
територията на община Хайредин, с които да се извърши оземляването на 
малоимотни и безимотни граждани. 
          Г – н В. Александров: Този въпрос бе разглеждан и в постоянните комисии 
към ОбС и там също беше дебатиран, ако има още някои които да изкаже мнение, 
или въпроси, моля да бъдат зададени. 
           Предостави думата на Председателите на ПК. 
          Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: В комисията тази 
докладна бе обстойно разгледана и възникнаха доста сериозни дебати. Предлагаме на 
ОбС да  приема информацията предоставена ни от Г – жа Таня Андреева, като в 
решението се допише „ в срок от седем години, но и с право на закупуване”. 
          Г - н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”: Предлагаме на 
ОбС да приеме информацията на г – жа Таня Андреева. Доста голямо внимание се 
отдели в комисията по „ БиФ”, но дадохме правото на колегите от „ ТСУ” като 
водеща комисия по този въпрос. 
         След като нямаше други въпроси г – н В. Александров подложи тази точка от 
дневния ред на гласуване и съвета взе 
  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 252 

 
1.ОбС Хайредин, на основание чл. 20, ал. 1 от ЗСПЗЗ, чл. 3, ал. 2 от Наредбата за 
оземляване на безимотни и малоимотни и Правилника за организация и 
дейността на ОбС, приема предложението на Общинска служба земеделие гр. 
Козлодуй, да продължи процедурата за оземляване на  безимотни  и малоимотни 
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граждани на територията на общината като предостави земеделската земя за 
оземляване да бъде пропорционално между ДПФ и ОПФ. 
2.ОбС Хайредин, на основание чл. 20, ал. 1 от ЗСПЗЗ и чл.2 ал. 1 от Наредбата за 
оземляване на безимотни и малоимотни  граждани, приема актуалната справка на 
ОС „ Земеделие” гр. Козлодуй и общинска администрация за свободния ОПФ от 
1545.093 дка., част от която да бъдат оземлени безимотни и малоимотни граждани 
от общината. 
3. ОбС Хайредин, на основание чл. 3, ал. 1 от Наредбата за реда за установяване на 
текущи пазарни цели на земеделски земи, приема оземлението на безимотни и 
малоимотни граждани да става по начални цени както следва: 
 
ЗЕМЛИЩЕ КАТЕГОРИЯ НАЧАЛНА ЦЕНА СРЕДНА ЦЕНА 
Хайредин III -  трета 500 580 
Хайредин IV -  четвърта 430 516 
Хайредин V -    пета 310 378 
Хайредин VI -  шеста 200 230 
Ботево III -  трета 500 605 
Ботево IV -  четвърта 430 542 
Ботево V -    пета 310 397 
Ботева VI -  шеста 200 248 
Бързина III -  трета 500 630 
Манастирище III -  трета 500 585 
Манастирище IV -  четвърта 430 525 
Манастирище V -    пета 310 375 
Манастирище VI -  шеста 200 246 
Манастирище IX -  девета 80 107 
Михайлово III -  трета 500 610 
Михайлово V -    пета 310 409 
Михайлово VII - седма 130 163 
Рогозен III -  трета 500 635 
 
4. ОбС Хайредин, на основание чл. 4, ал. 4 от Наредбата за оземляване на 
безимотни и малоимотни граждани да става и по двата начина в зависимост от 
предпочитанията на гражданина т.е. чрез закупуване, или чрез отдаване под наем 
за срок от седем години. 
 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  1 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
По т.3.3 от дневния ред: 
                                             Хайредин, относно: Вземане Решение за определяне на   

Вносител: Васил Александров – Председател на ОбС   

                                             съдебни заседатели за Врачански Окръжен съд и Районен съд   
                                             гр. Козлодуй, съгласно писмо № 2415 и 2425 на Врачански   
                                             Окръжен съд. 
 
              По тази точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС 
внесе пояснение на всички общински съветници, като ги запозна с изпратените ни 
писма от Врачански окръжен Съд и сроковете в тях. 
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             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: В изпълнение на писма 
№ 2415 и 2425 от 26.09.2009 г. на Врачански Окръжен съд и Решение общите 
събрания на съдиите от ВОС и Алтернативен съд гр. София, следва да вземем 
Решение, с което да определим един съдебен заседател за ВОС и четирима съдебни 
заседатели за РС гр. Козлодуй. Изискванията са най – малко десет на сто от тях да 
са с педагогическа квалификация, а като цяло всички кандидати да отговарят на чл. 
67 от Закона за съдебната власт, да бъдат български граждани, които да са 
навършили 21 години, но не са навършили 70 години, към момента на определянето им 
за съдебни заседатели, да се ползват с добро име в обществото и да не са осъждани 
за умишлени престъпления.  
             Като изходих от тези изисквания сформирах комисия в състав: Васил 
Александров – Председател на ОбС Хайредин, Искра Гиздова – общински съветник, 
Таня Андреева – Административен секретар, която обсъди и Ви предлага следните 
кандидат съдебни заседатели: 
 

1. За съдебен заседател към ВОС, да бъде определен г – н Васил Александров – 
Председател на ОбС и сегашен Председател на УС на съдебните заседатели 
към ВОС. 

2. За РС гр. Козлодуй, да бъдат определени за съдебни заседатели следните 
господа: 

 
- Искра Гиздова – общински съветник и учител в СОУ „ В. Воденичарски” с. 

Хайредни; 
- Мадлена Гълъбова – директор на СОУ „ В. Воденичарски” с. Хайредин; 
- Асен Чангалов – гл. експерт в общинска администрация 
- Нино Братанов – общински съветник 

Г – н В. Александров – Председател на ОбС информира, че има постъпила 
още една молба от г – жа Лилия Мончева  Пенева  от с.  Хайредин,  която е 
изразила също своето желание и е подготвила необходимите документи, 
след което предостави думата на председателите нахостоянните комисии. 

            Г –жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности”:  
Комисията е запозната с този документ и предлага на ОбС да го подкрепи. 
            Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: Също предложи на 
ОбС да бъде приета докладната. 
            Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ” и г – жа Галина 
Здравкова – Председател на ПК по „контрол на решенията”, изказаха своето 
съгласие за тази докладна и лицата предложени от г – н В. Александров. 
         Отношение по тази точка от дневния ред взеха още и г – н Петър Попов – 
общински съветник и г – н Цветомир Кирилов Кръстев – общински съветник. 
       След направените допълнения и изказаните становища на общинските 
съветници г – н В. Александров подложи докладната на гласуване  и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 253 

1.ОбС Хайредин,  на основание писмо № 2415 и № 2425 от 26.09.2009 г. на ВОС   
   приема предложението на комисията и  определя съдебни заседател към   
   ВОС и РС гр. Козлодуй, както следва: 
          
 

За Врачански Окръжен съд: 

       1.   Васил  Александров Василев. 
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За  РС гр. Козлодуй 

1. Искра Иванова Гиздова; 
2. Мадлена Гълъбова Боянинска; 
3. Асен Асенов Чангалов; 
4. Нино  Атанасов Братанов; 

 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т.3.4 от дневния ред:      
                                                   Хайредин, относно :Упълномощаване на  Радослав   

Вносител: Васил Александров – Председател на ОбС                                                         

                                                   Тодоров Стойков –  кмет на община Хайредин, които   
                                                   да представлява общината в извънредно заседание на   
                                                   общинско събрание на МБАЛ „Христо Ботев” АД гр.                
                                                   Враца. 
 
                 Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Съветът на 
директорите на МБАЛ „ Христо Ботев” АД Враца, на основание чл. 223 от ТЗ свиква 
извънредно заседание на общото събрание на дружеството на 29.10.2009 г. 
               На това заседание на общото събрание община Хайредин, следва да има  свои 
представител, които да бъде упълномощен от ОбС. 
               Съгласно Нормативната уредба на РБ и писмо № 856/23.10.2009 г. на МБАЛ „ 
Христо Ботев „ АД гр. Враца, следва да упълномощим лице от общинска 
администрация, което да вземе участие в събранието, където ще защитава 
интересите на общината като акционер в това дружество. 
              Председателите на постоянните комисии единодушно подкрепиха 
докладната за упълномощаване на Радослав  Тодоров Стойков –  кмет на община 
Хайредин, които  да представлява общината в извънредно заседание на общинско 
събрание на МБАЛ „Христо Ботев” АД гр. Враца. 
             След направените разисквания г – н В. Александров – Председател на ОбС 
подложи докладната на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 254 

1. ОбС Хайредин, на основание ТЗ и ЗМСМА упълномощава Радослав 
Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, да участва в работата на 
извънредното заседание на общото събрание на МБАЛ „ Христо Ботев” АД 
гр. Враца. 

 
                                                     ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
По т.3.5 от дневния ред: 
                                            Хайредин, относно:Актоализация на бюджета на общината в   

Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община    

                                            частта „ капиталови разходи”. 
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             Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на 
председателите на комисиите, за да изкажат мнението и становището си по 
тази точка от дневния ред. 
            Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: В комисията по „ 
Териториално и селищно устройство”, бе разгледан този материал и станаха доста 
разгорещени дебати. В комисията от седем членове трима гласуваха против 
докладната, трима подкрепиха докладната и един се въздържа. С това гласуване 
постоянната комисия не прие докладната. Към материала, които ни бе предоставен 
за днешното заседание на ОбС бе изготвена и допълнителна обяснителна записка, с 
която са се запознали всички общински съветници. 
           Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: В постоянната 
комисия по „БиФ” също тази точка от дневния ред се разисква доста сериозно. 
Предлагам но ОбС преди да се направи по нататъшно действие да се сформира една 
комисия с участието на представители от  общинска администрация, представители 
от общинския съвет, гл. архитект на общината, специалисти по „кадастър и 
регулация”, които работят в общината, кметовете на кметства.  
           Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „ контрол на решенията”:  
В комисията се разисква точка 3.5 от дневния ред и се прие. 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на Радослав 
Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин.  
          Г – н Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин: Предлагам 
промяна в инвестиционната програма на Община Хайредин, поради спечелен проект 
„Усъвършенстване системата на организирано сметосъбиране и транспортиране на 
битовите отпадъци от населените места на Община Хайредин” от ПУДООС, както 
следва: 

1. Снемане от изпълнение по инвестиционната програма обект „Закупуване на 
самосвал”- 54838,00лв., обект „Закупуване на автомобил ДСП”- 5000,00лв. и 
остатък от обект „Общински медицински кабинети”- 1145,00лв. 

2. Свободният инвестиционен ресурс да се разпредели за: 
- „Общински медицински кабинети”с.Хайредин – 24119лв. 
- „Изкърпване на улична пътна мрежа – с.Хайредин”- 6674лв. 
- „Ремонт административна сграда кметство с.Ботево”- 1040лв. 
- „Благоустрояване площадка около паметника на Г.Червеняшки – с.Михайлово”- 

4939лв. 
- „Почистване и оформяне на спортна площадка – с.Бързина”- 1678лв. 
- „Читалище „Просвета”-с.Манастирище”- 6909лв. 
- „Текущ ремонт читалище – с.Рогозен”- 10199лв. 
- „Частичен ремонт читалище – с.Хайредин”- 5395лв. 
Отношение по тази точка от дневния ред взеха още г- н Петър Попов – общински 
съветник, г – н Румен Христов – общински съветник, г – н Ангел Димитров 
Стефанов – общински съветник, г – н Илко Ганчовски – ст.специалис „ кадастър и 
регулация” в община Хайредин, г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по 
„БиФ”, г – н Светлин Цветков – кмет на кметство с. Бързина. 

           Г – н Илко Ганчовски – ст. специалист „кадастър и регулация” в община 
Хайредин: 
-  Обект „Общински медицински кабинети”- има КСС, сключен договор и анекс 
към договора за допълнителните работи, строителство на един допълнителен 
кабинет и тоалетна и непредвидени разходи за ел.инсталация и В и К.Обекта е 
завършен и приет с протокол. 
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 - Обект „Изкърпване на улична пътна мрежа – с.Хайредин”- има КСС и сключен 
договор. Не са предвидени средства за изпълнение в бюджета. Обекта е завършен 
и приет с протокол. 
 - Обект „Ремонт административна сграда кметство с.Ботево”- има КСС и 
сключен договор. Предвидени 4000лв.в бюджета, по КСС- 5040лв. 
 - Обект „Благоустрояване площадка около паметника на Г.Червеняшки-
с.Михайлово”- има КСС, сключен договор и анекс към договора за допълнителните 
работи.10% от средствата задържани в резерв от Държавата. Обекта е 
завършен и приет с протокол. 
 - Обект „Почистване и оформяне на спортна площадка – с.Бързина”- има КСС, 
сключен договор и анекс към договора за допълнителните работи. 10% от 
средствата задържани в резерв от Държавата. Обекта е завършен и приет с 
протокол. 
 - Обект „Читалище „Просвета”- с.Манастирище”- има КСС, сключен договор и 
анекс към договора за допълнителните работи.10% от средствата задържани в 
резерв от Държавата и непредвидени разходи за ремонт на тоалетна и стая за 
изложба. Обекта е завършен и приет с протокол. 
 - Обект „Текущ ремонт читалище – с.Рогозен”- има КСС, сключен договор и анекс 
към договора за допълнителните работи.10% от средствата задържани в резерв 
от Държавата и непредвидени дейности по ремонта и сцена на площада. Обекта е 
завършен и приет с протокол. 
 - Обект „Частичен ремонт читалище – с.Хайредин”- има КСС и сключен договор. 
10% от средствата задържани в резерв от Държавата. Обекта е завършен и 
приет с протокол. 

 
           След станалите разисквания г – н В. Александров предложи да се изгради 
временна комисия в състав от трима общински съветници, които заедно с 
кметовете по населени места и общински съветници, одиторския контрол и 
представители на фирми изпълнители на обектите и представители на 
техническа служба в общинска администрация Хайредин на място да се 
запознаят с документацията и строителството на обектите по специално с 
анексите приложени към договорите. Временната комисия на следващото 
заседание но ОбС да докладва за резултатите от проверката. 
          След направените предложения за решения и станалите разисквания г – н 
В. Александров подложи докладната на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 255 

 
1.ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 5 от Правилника за 
организация и дейността на ОбС приема докладната на кмета на община 
Хайредин преразпределение на списъка с капиталови разходи, както следва: 
 

 Снемане от изпълнение по инвестиционната програма обект 
„Закупуване на самосвал”- 54838,00лв., обект „Закупуване на 
автомобил ДСП”- 5000,00лв. и остатък от обект „Общински 
медицински кабинети”- 1145,00лв. 

2.Свободният инвестиционен ресурс да се разпредели за: 
 

- „Общински медицински кабинети”с.Хайредин – 24119лв. 
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- „Изкърпване на улична пътна мрежа – с.Хайредин”- 6674лв. 
- „Ремонт административна сграда кметство с.Ботево”- 1040лв. 
- „Благоустрояване площадка около паметника на Г.Червеняшки – 

с.Михайлово”- 4939лв. 
- „Почистване и оформяне на спортна площадка – с.Бързина”- 1678лв. 
- „Читалище „Просвета”-с.Манастирище”- 6909лв. 
- „Текущ ремонт читалище – с.Рогозен”- 10199лв. 
- „Частичен ремонт читалище – с.Хайредин”- 5395лв. 
3. ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 6 от Правилника за 

организация и дейността на ОбС избира временна комисия в състав: Будьони 
Замфиров – общински съветник  -  Председател на ПК по „ТСУ”, Румен 
Христов – общински съветник и Галина Здравкова –  общински съветник  -  
Председател на ПК по „ контрол на решенията, със задачата да извършат 
проверка на документите и строителството на обектите посочени в т. 2 на 
настоящето Решение. В работата на комисията да вземат участие и  
общинските съветници и кметовете на населените места, представител на 
одиторския контрол, представители на техническа служба в община 
Хайредин и представители на фирмите  изпълнители на обектите. След 
извършване на проверката да се състави Протокол и се информира ОбС на 
следващото заседание за резултатите от проверката. 

4. ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 5 от Правилника за 
организация и дейността на ОбС,  възлага на кмета да спре изплащанията  на 
анексите приложени към договорите за довършване  на отделни обекти до 
представянето на Протокол от временната комисия за извършените 
проверки и вземане на решение от ОбС Хайредин. 

 
                                                     ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   1 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
 
По т. 3.6 от дневния ред: 
                                                 Хайредин, относно:    

Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община   

                                                 предложение за кандидатстване с проект по ПРОГРАМАТА   
                                             ЗА ТРАНСГРАНИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО БЪЛГАРИЯ –             
                                             РУМЪНИЯ 2007-2013 ГОД.”Социалната къща приближава   
                                             общината до местните хора”. 
 
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата 
първо на г – н Радослав Стойков – кмет на община Хайредин, за да внесе повече 
информация по докладната, представена на вниманието на общинските 
съветници. 
                Г – н Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин: На 
станалите неколкократни разговори с ръководствата на общините Бекет и Калараш 
– Румъния приехме трите общини да кандидатстват с общ проект по  ПРОГРАМАТА 
ЗА ТРАНСГРАНИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО БЪЛГАРИЯ – РУМЪНИЯ 2007-2013, 
”Социалната къща приближава общината до местните хора”където Община – 
Хайредин е водеща,а Общините Бекет и Калараш са партньори по проекта.По този 
проект предстои преустройство на сграда – общинска собственост”старата баня” в 
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„социална къща”, където ще се приготвя храна за социален патронаж,детски 
градини,училища и трапезария за възрастни и социално слаби граждани. Проекта 
предвижда да се усвоят 200000 евро за трите общини. 
           Г – н В. Александров – предостави думата на г – н Будьони Замфиров – 
Председател на ПК по „ ТСУ” 
          Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ ТСУ”: Предложи да се 
приеме докладната на кмета, още повече, че сградата която се предлага е общинска 
собственост и е подходяща за тази цел. 
          Отношение взеха още г – н Цветомир Кирилов Кръстев – общински съветник, г – 
н Петър Попов – общински съветник, Ангел Димитров Стефанов – общински 
съветник. 
            След като нямаше други предложения за допълнение г – н В. Александров – 
Председател на ОбС подложи докладната на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 256 

 
1. ОбС Хайредин, дава съгласие за подготовката и внасянето в Техническия 
секретариат на Програмата в Кълъраш - Румъния, проектно предложение 
„Социалната къща приближава общината до местните хора” като водещ кандидат 
Община - Хайредин и партньори община Бекет и община Кълъраш, Румъния, да 
бъдат усвоени 200000 евро. 

2. ОбС Хайредин, дава съгласие за целите на проекта да се ползва сграда, 
собственост на община Хайредин, акт за общинска собственост №18/18.07.1998 г., 
кв.63, парцел VІ, план. №951 

3. ОбС Хайредин, възлага на Кмета на Община Хайредин да предприеме 
необходимите стъпки по възлагане подготовката и внасянето на проектното 
предложение, съгласно изискванията на българското законодателство и на 
Програмата. 

                                                     ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -  1 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
 
По т.3.7 от дневния ред:
                                             Хайредин, относно:   

 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община   

                                             предложение за кандидатстване с проект по ПРОГРАМАТА   
                                             ЗА  ТРАНСГРАНИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО БЪЛГАРИЯ –   
                                             РУМЪНИЯ 2007-2013 ГОД.”Здравето от двете страни на    
                                             Дунав”. 
 
                 Г – н В. Александров – Председател на ОбС, предостави думата на 
вносителя на докладната. 
                Г – н Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин: разговори 
имаше и с ръководствата на общините Бекет и Калараш – Румъния приехме трите 
общини да кандидатстват с общ проект по  ПРОГРАМАТА ЗА ТРАНСГРАНИЧНО 
СЪТРУДНИЧЕСТВО БЪЛГАРИЯ – РУМЪНИЯ 2007-2013, .”Здравето покрай река 
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Дунав”където  Община – Хайредин е партньор,а Община Бекет е водеща  по проекта. 
По този проект предстои   да бъде осигурено медицинско оборудване  на кабинетите 
изградени в бившата сграда на АПК. Като партньор на Община Бекет е община 
Хайредин и  по проекта следва да усвои 60000 евро. 
 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС, подложи докладната на 
гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 257 

1. Дава съгласие за подготовката и внасянето в Техническия секретариат на 
Програмата в Кълъраш - Румъния, проектно предложение „Здраве от двете 
страни на  Дунав” където община – Хайредин е  партньор на община 
Бекет/Румъния/, която е водещ кандидат по проекта . 

2.Дава съгласие за целите на проекта да се ползва сграда общинска собственост, 
акт №15/16.10.2006 г ,кв. 67, УПИ ХV-1050  и бъдат усвоени 60000 евро за 
медицинско оборудване. 

3.Възлага на Кмета на община Хайредин да предприеме необходимите стъпки по 
възлагане подготовката и внасянето на проектното предложение, съгласно 
изискванията на българското законодателство и на Програмата. 

                                                     ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -  1 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
По т 3.8 от дневния ред: 
                                            Васил Воденичарски” с.  Хайредин, относно: изплащане на   

Вносител: Мадлена Боянинска – директор на СОУ „   

                                            средства за транспорт на ученици в СОУ „ В. Воденичарски”. 
                                                                            
                Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата 
на г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „ социални дейности”. 
               Г –жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности”: 
Докладната бе представена на вниманието на общинските съветници членове на 
комисията по „ социални дейности”, където станаха коментари. Във връзка с 
разпоредбите на ЗДБ, г – жа Мадлена Боянинска – директор на СОУ „ В. 
Воденичарски” с. Хайредин е внесла докладна в ОбС,  в която моли да бъде одобрен 
разход за изплащане на 85% от транспортните разходи на трима ученика от с. Бутан 
и с. Гложене. Децата изявяват желание да учат в училището в нашата община, 
което може само да ни радва. 
              Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: Предложението на 
г – жа Мадлена Боянинска – директор на СОУ „ В. Воденичарски” с. Хайредин е 
основателно и предлагам ОбС да я подкрепи. 
             Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Предлагам на 
общинските съветници да подкрепят докладната,  но тава да стане до края на 
учебната  годината.  
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, след като нямаше 
други изказвания подложи докладната на гласуване като поясни, че средствата ще 
бъдат осигурени до края на 2009 г., след което съвета взе 
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РЕШЕНИЕ 
№ 258 

 
1.ОбС Хайреден, на основание чл. 5 ал. 1, т. 5 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС приема докладната на г – жа Мадлена Боянинска – директор 
на СОУ „ В. Воденичарски” с. Хайредин, за изплащане 85% на транспортните 
разходи на Анита Йорданова Лакова – от с. Бутан, Тоника Димитрова 
Каменова – от с. Гложене и Виктория Валериева ЦВетанова -  от с. Гложене, за 
периода от 01.10.2009 г. до 31.12.2009 г. 
 
 

                                            ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
 

По т.3.9 от дневния ред
                                           ПК по „БиФ”,  относно: докладна на техническия сътрудник   

: Вносител: Николай Ценов Кожухарски – Председател на   

                                           за   допълнително възнаграждение  60%, съгласно т.38, 42 от        
                                           ВПОРЗ  на общината и решение на ОбС.          
 
            По тази точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС 
предостави думата на г – н Никола Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”. 
            Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Този въпрос 
стана обект на обсъждане в комисията по „ бюджет и финанси”, членовете на 
комисията приеха молбата и предлагаме на ОбС да я подкрепи. 
            Останалите председатели на постоянните комисии също подкрепиха молбата 
и предлагат на ОбС да изразят своето съгласие. 
            След като нямаше други предложения и мнения г – н В. Александров – 
Председател на ОбС я подложи на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 259 

1.ОбС Хайредин, приема докладната на техническия сътрудник  г – жа Десислава 
Димитрова Тодорова, да бъдат изплатени допълнителни възнаграждения в размер 
на 60% , съгласно т. 38 и 42 от ВПОРЗ  - като ¼ се изплати от бюджета на 
общинска администрация и ¾ от бюджета на ОбС. 
 
                                            ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
По т.4  от дневния ред: 
                                           социални дейности,  относно:  

 Вносител: Искра Гиздова - Председател на ПК по   

                                           Отпускане на социални помощи за лечение и погребение за   
                                           месец октомври 2009  
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             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин,  предостави  думата 
на г – жа Искра Гиздова  – Председател  на ПК по  по «социални дейности», за да 
прочете одобрените молби от ПК за  месец октомври  2009 г. 
 
- Ирена Иванова Петкова – от с. Михайлово, ПК по « социални дейности» предлага до 
бъде одобрена молбата и бъде отпусната сумата в размер на 50.00 лв. / петдесет 
лева /. 
 
Други молби бяха разгледани в комисията по « социални дейности», но липстват 
разходоуправдателни документи и не отговарят на условията за отпускане на 
еднакратни помощи, които са приети от ОбС. 
 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС предложи ОбС да гласува така 
предложените и одобрени молби от ПК по социални дейности и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 260 

 
1.ОбС Хайредин, приема  предложенето на  ПК по «социални дейности» и молбата 
на Ирена Иванова Петкова от с. Михайлов и отпуска сумата в размер на 50.00 лв. / 
петдесет лева / за подпомагане на лечението и. 
 

             
                                                     ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т.5 от дневния ред: 
                                          Отговор на поставени въпроси от заседанието на ОбС през   

 Питания, изказвания и предложения на  граждани. 

                                          месец септември 2009 
 
            По тази точка от дневния ред думата бе предоставена на Радослав Тодоров 
Стойков – кмет на община Хайредин. Към него бяха отправени доста въпроси от 
общинските съветници на заседанието на ОбС през месец септември 2009 г., на които 
той даде отговор.  
            Г – н Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, информира всички 
присъстващи на заседанието, че по случай денят на община Хайредин ще се проведат  
увеселителни мероприятия. Гости на община Хайредин ще бъдат самодейни състави 
от община Бекет – Румъния. 

 
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 14.23 ч. 

 
 
 
 
 

                         ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                                                          ОбС-Хайредин    / В.Александров/  
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